
 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
la siguiente 
  

 
PREGUNTA: 

 
 
 
Hemos tenido conocimiento del cierre de la pila de agua del manantial de Tébar 
junto a la Ctra. de Mazarrón. 
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta la siguiente 
pregunta: 
 
 
¿Cuál es el motivo del cierre de la citada pila de agua? 

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
la siguiente 
 
 

PREGUNTA: 
 
 

 
El Partido Popular ha presentado al pleno en diferentes legislaturas, en octubre 
de 2016 y en octubre de 2021, mociones que finalmente han sido conjuntas por 
todos los grupos con representación municipal, sobre el importante papel de la 
mujer rural, en las que se solicitaba y aprobaba: Conmemorar con actividades 
específicas el día 15 de octubre como “Día Internacional de la Mujer Rural”. 
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta la siguiente 
pregunta: 
 
 
¿Cuál es el motivo por el que no se ha cumplido este acuerdo?  

 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
Rosa María Soler Méndez, concejala del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
la siguiente 
 

PREGUNTA: 
 
 
El Partido Popular presentó al pleno ordinario de noviembre de 2020 una 
moción que finalmente fue conjunta por todos los grupos con representación 
municipal, en la que se acordó la aplicación de medidas sociales de apoyo a 
personas mayores que viven solas y/o que son dependientes. 
  
Las medidas aprobadas fueron: 
 

1. Crear un programa de voluntariado para contribuir a crear redes de 
apoyo, acompañamiento y asistencia a las personas mayores y en 
situación de vulnerabilidad. 

 
2. Actualizar periódicamente el fichero de Servicios Sociales municipales 

de personas mayores y personas en situación de vulnerabilidad 
 

3. Crear una mesa de trabajo en la que estuvieran representados todos los 
grupos políticos, técnicos de servicios sociales , ONGs y asociaciones a 
fin de trabajar en las acciones encaminadas a ayudar a las personas 
mayores contra la soledad  

 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta la siguiente 
pregunta: 
 
 
¿Por qué a día de hoy, dos años después, no se ha hecho nada de lo 
aprobado?  

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 

Rosa María Soler Méndez 
Concejala del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario del mes de octubre 
la siguiente 
  

 
PREGUNTA: 

 
 
 
El Partido Popular presentó al pleno ordinario de mayo de 2020 una moción 
relativa al Plan de Obras y Servicios Municipal, que finalmente fue conjunta por 
todos los grupos con representación municipal, en la que se acordó, entre otros 
asuntos: “Que las obras a realizar se decidan en el marco de la comisión de 
infraestructuras, en base a los criterios de los servicios técnicos municipales 
con la participación de todos los grupos políticos con representación en el 
ayuntamiento. Siempre que cumplan con los requisitos que este plan 
establece”.  
 
 
 
Es por todo ello que el Grupo Municipal Popular presenta la siguiente 
pregunta: 
 
 
¿Por qué motivo, un año más, se ha incumplido con el acuerdo plenario? 

 

 

Águilas, 20 de octubre de 2022 
 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




